

个人护理用复合硅油 RH-C231A

成分信息

聚二甲基硅氧烷和聚二甲基硅氧烷醇

产品描述

RH-C231A 硅油是含约 12% 极高粘度聚二甲基硅氧烷醇混合在聚二甲基硅氧烷中的混合物。具有光滑、干爽的触感,疏水性强,安全,无反应性,持久不黏腻。可在皮肤、头发上形成薄膜,令肌肤具有柔软的质感,改善发质,特别是分叉的头发,长效,防洗去。

产品特性

成膜感强, 丝滑不粘腻

物化参数

INCI 名	聚二甲基硅氧烷和聚二甲基硅氧烷醇
粘度 (25℃, mPas)	1500
不挥发份(%)	12

应用

本产品适用于洗发护发、皮肤护理、彩妆、防晒、沐浴露等。 具体添加量根据配方试验确定。

包装

本产品有 20L 和 200L 铁桶包装及其他。

贮运

产品密封包装后储存于干燥阴凉处,避免与酸、碱接触,并远离火源。有效贮存期为24个月。

特别说明

本文所提供的技术参数均为典型值,仅供参考,不作为产品验收标准,恕不经预告更改。由于使用条件的差异,我们不能保证产品在某些用法与用途上的正确性和适用性,不承担由此产生的任何直接、间接或意外损失责任。用户在使用产品之前应进行相关试验或咨询我司技术人员。